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Bozsok község Önkormányzatának képviselő-testületének 

/2017.(  ) határozata 
 

Bozsok község településszerkezeti tervének módosításáról 
 

 
A képviselő-testület elfogadja a településszerkezeti tervet, a 1997. évi LXXVIII. az épített környezet 

alakításáról és védelméről szóló törvény 8. 10. §-a előírásainak megfelelően, az alábbiak szerint: 

Területhasználati változások 

Beépítésre nem szánt terület 

Mezőgazdasági terület 

a) Tartalék kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területből általános mezőgazdasági terület kerül 

kijelölésre a 035/29 hrsz ingatlan területén. 

b) Tartalék erdőterületből általános mezőgazdasági terület kerül kijelölésre a 035/29 hrsz 

ingatlan területén. 

 

 

A településszerkezeti terv jóváhagyandó munkarésze az 1.sz. Módosított Településszerkezeti terv 

TSZ-m/1/2017 tervlap és leírása. 

 

     
  /: Dr. Zalán Gábor :/         /: Darabos Béla :/ 

jegyző                                               polgármester 
 
A kivonat hiteléül: 
 
 

/: Dr. Zalán Gábor:/ 
      jegyző 
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1. Módosítás indoklása 
 
 
2016. novemberében Bozsok Község Önkormányzata településfejlesztési határozatban rendelkezett arról, hogy a hatályos 

településrendezési eszközöket módosítani kívánja. A tervezési terület a község külterületén a Bucsu felé menő út nyugati 

oldalán fekvő 035/29 hrsz ingatlan.  

 

A tervezési feladatok a településfejlesztési döntés szerint: 

A szabályozási terveken a külterületi mezőgazdasági terület - 035/29 hrsz ingatlan - megosztása ábrázolásra kerül, 

amelynek célja az osztatlan közös tulajdon megszűntetésének elősegítése. Ezért a településszerkezeti terven és 

szabályozási tervlapokon jelölt tartalék gazdasági terület és véderdő törlését kezdeményezte az önkormányzat. A jövőben az 

ingatlan kizárólag áltanos mezőgazdasági terület övezetben marad. 

 
 

1.2. Hatályos rendezési tervek 
 

Bozsok községre készült és hatályos lévő településrendezési eszközök: 

a.) Bozsok község Önkormányzata 35/2015. (VI.23.) sz. Képviselő-testületi határozattal fogadta el a 

Településfejlesztési Koncepciót. A koncepció módosítása nem volt szükséges, mert szerkezeti tervi változás nem 

történt. 

Módosítani kell a Településszerkezeti tervet: 

a.) Bozsok község Településszerkezeti terve /AKCIÓTERV Kft/ a 25/2016.(III.07.) sz. határozattal került elfogadásra. 

Jelen módosítás területfelhasználás változást tartalmaz: tartalék gazdasági terület kijelölés és tervezett gazdasági 

területet szolgáló véderdő kijelölésének megszüntetésével, a területek általános mezőgazdasági területbe való 

besorolásával. 

b.) Módosítani kell a HÉSZ-t: 

 Bozsok község Helyi építési Szabályzata /AKCIÓTERV Kft/ 3/2016. (III.8.) önkormányzati rendelettel került 

elfogadásra. 

Bozsok község Önkormányzati Képviselő-testülete az alábbi településfejlesztési döntést hozta a hatályban lévő szabályozási 

terv és helyi építés szabályozási előírások módosításának tekintetében: 

71/2016.(XI.3.) számú határozattal elfogadva. 

 
1.3 Területrendezési tervek 
 

A 2016-ban elfogadott településrendezési eszközök már tartalmazzák az Országos Területrendezési terv és Vas megyei 

területrendezési terv előírásait, ezért a településszerkezeti terv, valamint helyi építési szabályzat és azon belül is a 

szabályozási tervi változásakor csak ismertetjük a térségi övezetekkel való érintettséget és megfelelést.  
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Bozsok község belterülettől délnyugatra fekvő külterületi tervezési területet érintő országos és térségi fejlesztési 

elképzelések, övezetek, elképzelések vizsgálatát a 2016-ban elfogadott településrendezési eszközök tartalmazzák. A térségi 

övezetek jogszabályban foglaltak szerinti lehatárolását a hatályos rendezési tervek tartalmazzák.  

 

 
 

a) Országos területrendezési terv 
 
Az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvényt (továbbiakban: OTrT törvény) az Országgyűlés 2003-

ban fogadta el. A törvény első átfogó módosítására 2008-ban került sor. Az OTrT törvény 29. §-a úgy rendelkezik, hogy a 

terv felülvizsgálatát legalább 5 évente el kell végezni. Ennek megfelelően a törvény soron következő módosítása 2013-ban 

megtörtént: az Országgyűlés a módosító javaslatot 2013. december 9-én elfogadta, a törvény 2014. január 1-jén hatályba 

lépett. Az Országos Területrendezési Tervről szóló törvény (OTrT) övezetei közül az alábbiak érintik.  

  

OTrT 2. sz. melléklete 

Az Országos Területrendezési terv a község igazgatási területén erdőgazdálkodási és vegyes térség területét határolta le. A 

kiemelt térségi és megyei tervekben kell, lehet az övezetek lehatárolását pontosítani. Az OTrT 1000 ha-nál kisebb települési 

térség területet nem ábrázol.  
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OTrT 3/1.sz. melléklete: Országos ökológiai hálózat övezete 

Az övezet területe részben érinti a 035/29 hrsz tervezési területet. 

 

OTrT 3/4. melléklete: Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezete 

Az övezet területe nem érinti a tervezési területet. 

 

OTrT „14. § (1) Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezetében új beépítésre szánt terület nem 
jelölhető ki. 

 (2) Az övezetben külszíni bányatelket megállapítani és bányászati tevékenységet engedélyezni a 
bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint lehet.” 
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OTrT 3/5. melléklete Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területe övezete (Hatályos 

2015. január 1-től) 

A község területének jelentős része, így a tervezési terület is része a tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő 

területe övezetének.  

Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezete 
14/A. § (1) A tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezete területét a kiemelt térségi és 

megyei területrendezési terv és annak alapján a településszerkezeti terv pontosítja. 
(2) Az övezet (1) bekezdés szerint pontosított lehatárolása által érintett területre a kiemelt térség és a 

megye területrendezési tervének megalapozó munkarésze keretében meg kell határozni a tájjelleg helyi 
jellemzőit, valamint a település teljes közigazgatási területére készülő településrendezési eszköz megalapozó 
vizsgálata keretében meg kell határozni a tájjelleg megőrzendő elemeit, elemegyütteseit, valamint a tájképi 
egység és a természeti adottságokhoz igazodó hagyományos tájhasználat helyi jellemzőit. 

(3) Az övezet (1) bekezdés szerint pontosított lehatárolása által érintett területre a tájképi egység és a 
hagyományos tájhasználat fennmaradása érdekében a helyi építési szabályzatban meg kell határozni a 
területhasználatra és az építmények tájba illeszkedésére vonatkozó szabályokat. 

(4) A helyi építési szabályzat az építmények tájba illeszkedésének bemutatására látványterv készítését 
írhatja elő és a készítésre vonatkozó követelményeket határozhat meg. 

(5) Az övezetben bányászati tevékenységet a bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok 
szerint lehet folytatni. 

(6) Az övezetben a közlekedési és energetikai infrastruktúra-hálózatokat, erőműveket és kiserőműveket a 
tájképi egység megőrzését és a hagyományos tájhasználat fennmaradását nem veszélyeztető műszaki 
megoldások alkalmazásával kell elhelyezni. 

 
 
b) Vas megyei Területrendezési terv 
 
A község rendezési terve a Vas Megyei Területrendezési terv után készült. A településszerkezeti terv változásával érintett 

területre elvégeztük az övezetek előírásaival való összevetést az OTrT hatályos előírásainak figyelembevételével. 
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Vas megye Területrendezési terve (VTrT): 

 
A tervezési terület a község délnyugati részén külterületén, annak is mezőgazdasági térségi területfelhasználásán fekszik.  

A tervezett általános mezőgazdasági területfelhasználás megegyezik a térségi mezőgazdasági területfelhasználással.  
 
Mindezek alapján megállapítható, hogy Bozsok község térségi területfelhasználási övezeteknek a 2003. évi XXVI. Tv. 
6.§(2) alapján megfelel. 
 

 
Megyei övezetek 
Bozsok község belterületének kialakult részei az országos ökológiai hálózat övezetéhez tartoznak. A 035/29 hrsz északi 

felén magterület térségi övezet került lehatárolásra. Az övezet területe egyezik az OTrT ökológia hálózat övezetének 

területével. 

 
Vas megye TRT 2. sz. tervlap – Ökológiai folyosó övezete 

 



Bozsok község településrendezési eszközök módosítása  
2017. február 20. 

 13

b) Tájképvédelmi terület 
 
Az övezet területe Bozsok község középső és északi sávját érinti, ezáltal magába foglalja a belterület jelentős részét, 

valamint a belterület délnyugati oldalán fekvő tervezési területet is.  Az övezet területét az OTrT Tájképvédelmi szempontból 

kiemelten kezelendő területe övezete szerint kell lehatárolni. 

 

  

balra: Vas megye TRT 4. sz. tervlap –Tájképvédelmi övezet területe (hatályon kívül) 
 

jobbra: OTrT 3/5. melléklete Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területe övezete (Hatályos 
2015. január 1-től) 

 

A község területének jelentős része, így a tervezési terület egésze is része a tájképvédelmi szempontból kiemelten 

kezelendő területe övezetének.  

 
 

OTrT „14/A. § (1) Az országos jelentőségű tájképvédelmi terület övezetben csak olyan kiemelt térségi és megyei 
területfelhasználási kategória jelölhető ki, amely a kijelölés alapjául szolgáló tájképi értékek fennmaradását nem 
veszélyezteti. 

(2) Az övezetbe tartozó település településszerkezeti tervében csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, 
továbbá helyi építési szabályzatában és szabályozási tervében csak olyan építési övezet és övezet hozható létre, amely 
a kijelölés alapjául szolgáló tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti. 

(3) Az építési övezetre vagy övezetre vonatkozóan meg kell határozni az ott elhelyezett építmények tájba illesztésére 
vonatkozó szabályokat, ennek ellenőrzéséhez a tájképet jelentősen megváltoztató építmények terveihez külön 
jogszabályban meghatározott látványtervet is kell készíteni. 

(4) Az övezetben bányászati tevékenységet a bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint 
lehet folytatni. 

(5) Az övezetben közművezetékeket és járulékos közműépítményeket tájba illesztett módon, a tájképvédelmi célok 
megvalósulását nem akadályozó műszaki megoldások alkalmazásával - beleértve a felszín alatti vonalvezetést is - kell 
elhelyezni.” 

 
c) Együtt tervezhető térségek övezete 
 
A község a Szombathely-Kőszeg agglomerációs térség részeként tartozik ezen övezet területéhez. A településszerkezeti 

terv kiegészítésének hatását vizsgálva megállapítható, hogy nem szükséges térségi együtt tervezés alkalmazása. 
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Vas megye TRT 10. sz. tervlap – Együtt tervezhető térségek övezete 

 
 

Ajánlott övezetek 
 
A megyei területrendezési terv rendelettel elfogadásra kerülő övezetein kívül meghatározott (ajánlott) övezet. A rendezési 

terv módosításban intézkedést ezen övezetek érintettség hiányában kötelező intézkedést nem igényelnek. 

 
 

a) Korlátozó övezet összesítése 
 
A tervezési terület a magterület térségi övezet részeként egyben korlátozó övezet összesítésének is részese lett. 

  
Vas megye TRT határozata alapján ajánlott övezet – Korlátozó övezet összesítése 
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b) Vízerózió övezetének megyei pontosítása 
A tervezési terület a Bozsoki-patak jobb partján fekszik, így a patak lefolyási sávjával párhuzamosan kijelölt övezet 
területéhez tartozik. Az övezet előírásait a hatályos OTrT már nem tartalmazza. 
 

 
Vas megye TRT határozata alapján ajánlott övezet – Vízerózió övezetének pontosítása 
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A településszerkezeti terv módosítás leírása 

 

2. Mezőgazdasági területet érintő változások 
 

A változás oka a 035/29 hrsz ingatlan osztatlan közös tulajdonának megszüntetése. A telekalakítás során a 374/2014. (XII. 

31.) Korm. rendelet - a részarány földkiadás során keletkezett osztatlan közös tulajdon megszüntetésének részletes 

szabályairól – szóló előírások már nem alkalmazhatóak, így a településrendezési terv szerinti általános mezőgazdasági 

terület övezet kialakítása szükséges annak érdekében, hogy az eltérő övezetekben (pl: tartalék gazdasági terület, 

véderdőként jelölt sáv) ingatlanrészek továbbra is mezőgazdasági területként legyenek kialakíthatóak és feloszthatók.  

A településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat módosítása a szabályozási terven jelölt tartalék kereskedelmi, 

szolgáltató terület és véderdő törlésre kerül, így a telekalakítási eljárás során, mint övezet határ nem kell a jövőben 

figyelembe venni. Ennek következtében az osztatlan közös tulajdon is megszüntethető lesz.  

A tervezési terület természeti védelem alatt nem áll.  

 

Hatályos településszerkezeti terv Javasolt településszerkezeti terv 
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Hatályos szabályozási terv (külterület) Javasolt szabályozási terv 

  
 

A változást követően a 035/29 hrsz ingatlan egységesen általános mezőgazdasági terület területfelhasználásba és Má jelű 

övezetbe kerül. Az Má jelű övezet előírása nem változik a helyi építési szabályzatban. 

 

3. Közműellátás 

 

Új közmű alátámasztó munkarész elkészítésére és kidolgozására nem volt szükség, mivel a beépítési mód előírásainak egy 

tömböt érintő újraszabályozása a közműellátást nem érint.  

A jelenleg is mezőgazdasági művelésben lévő és jövőben is mezőgazdasági hasznosításban maradó földrészlet 

közműellátást nem igényel. 

 

 

4. Közlekedés  

 

A tervezési területre vonatkoztatva a közlekedési kapcsolatok a településszerkezeti terv és a HÉSZ kiegészítésével 

párhuzamosan nem változtak. 

A 035/29 hrsz ingatlan osztatlan közös tulajdonának megszűntetésével párhuzamosan a keletkező új ingatlanok a meglévő 

határoló utakról: 034; 035/34; 028/2 hrsz utak biztosítják. 
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5. Tájrendezés, környezetalakítás, biológia aktivitás érték számítás, természetvédelem 

5.1. Tájrendezés  
 

A tájrendezési munkarészt nem kellett kiegészíteni, mert a jelenlegi tájhasználat – 035/29 hrsz ingatlan mezőgazdasági 

művelési ág és használat – megtartása a cél. A változás során a már 2004-ben kijelölt lehetséges, távlati tartalék 

kereskedelmi, szolgáltató terület felülvizsgálatra és törlésre kerül. Hasonlóan a tartalék gazdasági területet szolgáló tartalék 

véderdő is megszűntetésre kerül. Ezáltal a 035/29 hrsz ingatlan továbbra is egységesen mezőgazdasági használatba 

maradhat. Mindeközben lehetőség nyílik az osztatlan közös tulajdon megszűntetésére. 

 

5.2. Környezetalakítás 
 

A levegő védelmével kapcsolatosan ma a 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet és a végrehajtására kiadott jogszabályok – a 

4/2011. (I.14.), az 5/2011. (I.14.), a 6/2011. (I.14.)  VM rendeletek - előírásait kell alkalmazni. 

 

Az újonnan létesíteni kívánt, zajt kibocsátó létesítményekre a 2008. január 1-től hatályos, a környezeti zaj és rezgés elleni 

védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.(X.29.) Korm. rendelet az irányadó, a kibocsátási határértékek megállapításánál 

a 27/2008. (XII. 3. ) KvVM- EüM rendeletet kell figyelembe venni. 

 

A 220/2004.(VII.21.) Korm. rendelet és a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről szóló egyes 

szabályairól szóló 28/2004.(XII.25.) KvVM rendelet szerinti 4. általánosan védett terület vízminőség-védelmi terület 

kategóriának megfelelő minőségű csapadékvíz vezethető, amennyiben a befogadó időszakos vízfolyás úgy a 3. kategóriára 

vonatkozó határértékeket kell betartani. A bevezetés minden esetben vízjogi engedélyezési kötelezettség alá tartozik. 

 

Új, egyedi szennyvízgyűjtő kialakítása tilos, az új szennyvíz bekötéseket a Kőszeg-Szombathely regionális 

szennyvízelvezető rendszerre kell csatlakoztatni. 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004.(VII.21.) Korm. rendelet 13.§(1) bekezdése szerint szennyező anyag 

közvetlen bevezetése földtani közegbe, illetve felszín alatti vízbe történő közvetett bevezetése engedélyköteles tevékenység. 

Szennyező anyag földtani közegbe történő közvetlen, illetve felszín alatti vízbe történő közvetett bevezetése esetén a felszín 

alatti vizek védelméről szóló 219/2004.(VII.21.) Korm. rendelet (továbbiakban: R) 13.§(5), valamint (6) bekezdése alapján 

elővizsgálat elvégzése szükséges, melyet a szikkasztás vízjogi létesítési engedély kérelméhez kell csatolni. Elszikkasztásra 

kerülő csapadékvizek nem okozhatják a talajvíznek és a földtani közegnek a 6/2009.(IV.14.) KvVM-EÜm-FVM 1-2sz. 

mellékletében megadott „B” szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát. 

 

A település igazgatási területe nem tartozik a felszíni szennyeződésre fokozottan érzékeny területek közé. A község szántóin 

folytatott földművelésből jelentős mennyiségű terhelés éri a talajt, de Bozsok nem tartozik a nitrátérzékeny területek közé. A 

település igazgatási területe a 27/2004.(XII.25.) KvVM rendelet alapján érzékeny kategóriába tartozik. 

A területre a 2/2005.(I.22.) Kormány rendelet alapján a települési önkormányzat a környezetvédelmi hatásvizsgálat 

elkészítésétől eltekintett. 
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5.4. Biológia aktivitás érték számítás 
 

Területfelhasználás és újonnan beépítésre szánt terület kijelölésének hiányában biológiai aktivitás érték számítást nem 

kellett elvégezni. 

 

5.5. Természetvédelem 
 

A tervezési terület, azaz a 035/29 hrsz ingatlanon természetvédelmi oltalom nincsen. 

A terület az OTrT alapján részben része az országos ökológiai hálózatnak, amelyet a hatályos településrendezési eszközök 

le is határoltak. A lehatárolás során a Vas megyei területrendezési tervben magterületként besorolt térségi övezet határai 

megegyeznek az OTrT ökológiai hálózat övezetével. 

 

6. Örökségvédelem 

 

A tervezett településszerkezeti terv, szabályozási terv és helyi építési szabályzat kiegészítése nem érint országosan védett 

építészeti, régészeti, védelmet. A település örökségvédelmi hatástanulmánya 2015-ben elkészült, kiegészítést nem igényel.  
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7. HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA 
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Bozsok Község Önkormányzata 
9725 Bozsok, Kossuth u. 5. 
 
 
 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 
Bozsok község Képviselő-testületének 2017. ……..  ülésére 

Bozsok község Képviselő Testületének Bozsok község  

Helyi Építési Szabályzatának módosításáról 

 
 
 
 

Bozsok község Képviselő-testülete módosítja a helyi építési szabályzatot. 

A módosítás célja, hogy a 035/29 hrsz ingatlanon korábban jelölt tartalék kereskedelmi, szolgáltató 

területet és tartalék véderdő területet törölje és egységes általános mezőgazdasági területbe sorolja. A 

változás járuljon hozzá a terület osztatlan közös használatának ingatlan-nyilvántartásban történő 

törléséhez és a telkek használat szerinti felosztásához. 

A szabályozási terveken a külterületi mezőgazdasági terület - 035/29 hrsz ingatlan - megosztása 

javasolt telekhatárok feltűntetésével ábrázolásra kerül, amelynek célja az osztatlan közös tulajdon 

megszűntetésének elősegítése.  

 

 
1.§ A HÉSZ 1. és 2. mellékletei módosításra kerülnek. A módosítást követően az 1. melléklet helyébe 
jelen rendelet 1. melléklete, a 2. melléklet helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép. 
 
2.§ Hatályba léptető rendelkezéseket tartalmazza. 
 
 
Bozsok, 2017……… 
 
 
 

Darabos Béla      Dr. Zalán Gábor 
 polgármester             jegyző 
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Bozsok község Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2017.(……) önkormányzati rendelete 

Bozsok község helyi építési szabályzatáról szóló 3/2016. (III.8.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
 
 

Bozsok Község Önkormányzata Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62.§ (6) bekezdés 6. pontjában kapott 
felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában, 
valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ 
(1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
 

1.§ 
 
 

(1) Bozsok Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 3/2016. (III. 8.) önkormányzati 
rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. mellékletének helyébe az 1. melléklet, a SZTB-
m/2/2017. szabályozási tervlap lép.  

(2) A Rendelet 2. mellékletének helyébe az 2. melléklet, a SZTK-m/2/2017. szabályozási 
tervlap lép. 
 

 
 

Záró rendelkezés 
 

2.§ 
 

 
A HÉSZ módosítása 2017. ….. napján lép hatályba. Rendelkezéseit a hatályba lépést 
követően induló eljárásoknál kell alkalmazni. 
 
 
 
Bozsok, 2017.  
 
 

Darabos Béla      Dr. Zalán Gábor 
 polgármester             jegyző 
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Kihirdetési záradék:  
Ez a rendelet 2017. ………… napján kihirdetésre került 
Bozsok: 2017………… 
 
 
 

Darabos Béla      Dr. Zalán Gábor 
 polgármester             jegyző 
 
  

1. melléklet a …./2017. (. ... ) önkormányzati rendelethez 
 
 „ 1. melléklet Belterület szabályozási terve M1: 2 000, munkaszáma: 012/2016, rajzszáma 
SZTB-m/2/2017, készítés dátuma: 2017….” 
 

2. melléklet a …./2017. (. ... ) önkormányzati rendelethez 

2. melléklete Szabályozási terv – Külterület M1: 10 000, munkaszáma: 012/2016, rajzszáma 
SZTK-m/2/2017, készítés dátuma: 2017….” 
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KÜLÖNLEGES SPORT TERÜLET
SZABADON ÁLLÓ, BEÉP %
MAX ÉPÍTMÉNYMAG., MIN TELEKMÉRET

BEÜLTETÉSI KÖTELEZETTSÉGGEL TERHELT
TERÜLET HATÁRA

ÉPÍTÉSI ÖVEZET, ÖVEZET
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ÉPÍTÉSI ÖVEZET, ÖVEZET JELE
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